

## Осел

Автор: admin  
25.10.2011 03:46 -

---

Сон об осле чаще всего предвещает неприятные события и множество препятствий на пути к желанной цели. Навьюченные ослы сулят Вам огромную работу, сопряженную с большим терпением: она завершится успешно для Вас. Если во сне Вы со страхом убегаете от преследующего Вас осла - то это знак собирающихся вокруг Вашего имени слухов и сплетен. Если Вы слышите громкий крик осла - сон предвещает Вам публичное оскорбление, которое нанесет бесчестный человек. Такой сон может предвещать начало какого-то хлопотного дела. Доносящиеся издали крики осла во сне означают успешное развитие Ваших дел: возможно, что Вы избавитесь от долгов и сумеете разбогатеть. Благоприятен сон, предвещающий интересные поездки и обретение новых знаний, если Вы видите себя верхом на осле. Увидеть других верхом на ослах - знак того, что Ваших близких ждет трудная жизнь. Если Вам снится, что Вы погоняете осла, то это означает, что вскоре Вам придется мобилизовать все свое мужество, чтобы отстоять честь своего доброго имени. Если во сне осел лягнул Вас - то этот сон должен раскрыть Вам глаза на причину Вашего страха и тревоги: скорее всего, она кроется в ощущении незаконности Ваших связей. Если Вы уверенно ведете осла, держа в руках повод, сон предвещает, что Вы станете хозяином весьма трудного положения, в которое скоро попадете. В любви Вы преодолеете щекотливую ситуацию. Очень благоприятный сон - с детьми, едущими верхом на осликах. Не сулит удачи сон, в котором Вы упали на землю с осла. Мертвый осел во сне - знак ошибочных поступков, даже безнравственного поведения в будущем. Пить ослиное молоко во сне - означает, что Вы станете потакать своим капризным желаниям, в ущерб обязанностям. Если Вы увидите чужого осла на своем дворе - сон предвещает Вам большие успехи в делах или заключение выгодного брака. Белый осел - сулит обеспеченную жизнь, полную достатка и любви.

Источник - Густав Хиндман Миллер

\* \* \*

Видеть его - несогласие, должен будешь ограничить свои расходы; ехать на нем - медленное достижение цели; ревущего - напрасный труд; бегущего - спор с наивными; кормить - делать добро недостойному; быть его - ты суров со своими близкими

Источник - Медиум мисс Хассе

\* \* \*

## Осел

Автор: admin  
25.10.2011 03:46 -

Оскорбительные новости.

Источник - Евгений Цветков

\* \* \*

Сон, в котором Вам приснился осел, предвещает раздражение из-за длительных простоеев в делах и запаздывания новостей. Видеть во сне ослов, переносящих тяжесть - означает, что после долгого, тяжелого и упорного труда Вы добьетесь успехов в своих начинаниях, будь то любовь или путешествия. Если Вам снится, что осел преследует Вас, а Вы в страхе убегаете от него, то наяву Вы станете жертвой скандала или сплетен. Если же Вы против своей воли едете верхом на осле, то наяву могут случиться непредвиденные ссоры. Слышать во сне крик осла - предсказывает, что Вам грозит публичное оскорбление, нанесенное похотливыми бессовестными людьми. Слышать доносящийся издалека протяжный крик осла, наполняющий душу грустью - предвещает, что Вы станете богаты из-за смерти кого-то из близких. Если Вам снится, что Вы едете верхом на осле, то в реальной жизни Вы совершите множество путешествий в малоисследованные и труднопроходимые земли и изучите их. Видеть во сне других людей верхом на ослах - предвещает трудную жизнь и небольшое наследство. Погонять осла - знак того, что вся Ваша энергия и мужество будут использованы в борьбе с Вашим врагом. Если Вы влюблены, то злые женщины принесут Вам несчастье. Если Вам приснилось, что Вас лягнуло это упрямое животное, то Вы вступите в запретные связи, что принесет Вам много волнений из-за боязни возможного предательства. Вести осла на поводу - означает, что в реальной жизни Вы будете хозяином в любой ситуации и сумеете управлять женщинами при помощи лести. Сон, в котором дети едут верхом на осле и управляют им, означает, что дети будут послушны и здоровы. Упасть с осла - знак неудач и разочарования в светской жизни. Влюбленных ждут ссоры и расставания. Мертвый осел снится к пресыщению из-за распущенности и излишеств. Пить во сне молоко ослицы - означает, что Ваши изысканные желания будут удовлетворены даже в ущерб деловым обязанностям. Видеть чужого осла среди своего стада или в стойле - знак того, что Вы унаследуете какие-то ценности. Если Вам снится, что Вы купили осла либо Вам подарили его, то наяву Вы достигнете завидных высот в бизнесе и социальной жизни. Одинокому человеку подобный сон предсказывает гармоничный союз. Благоприятен сон, в котором Вы видите белого осла - он сулит Вам длительный успех. Это позволит Вам добиться удовольствий и знаний, к которым стремится Ваше сердце. Женщине такой сон сулит вхождение в общество, в которое она долго и настойчиво стремилась попасть.

Источник - Современный сонник

## **Осел**

Автор: admin  
25.10.2011 03:46 -

---

\* \* \*

Ваше упрямство мешает вам в делах. Ехать на осле - предстоит пробивать чье-то упрямство.

Источник - Эзотерический сонник